
Адвокатска канцеларија Томановић: Емир Кустурица захтева да тужилаштво и РЕМ покрену поступак против Пинка због емитовања лажног снимка
четвртак, 17 октобар 2024 15:58

Редитељ Емир Кустурица затражио је да Виши суд у Београду забрани Жељку
Митровићу емитовање снимка који је креирала вештачка интелигенција, а у којем се
користи Кустуричин лик и глас. Редитељ захтева да Више јавно тужилаштво и РЕМ
покрену поступак против ПИНК-а због емитовања тог снимка.

  

  

„Због коришћења технологије за лажирање и креирање увредљивог синтетизованог
аудио и видео снимка, Емир Кустурица преко адвокатске канцеларије Томановић
захтева да Посебно одељење за високотехнолошки криминал Вишег јавног тужилаштва
у Београду покрене поступак и захтева уклањање предметног снимка, да РЕМ покрене
поступак против ПИНК-а а да Виши суд у Београду донесе привремену меру и забрани
Желјку Митровићу даље емитовање и да на било који други начин учини доступним у
јавности незакониту обраду гласа и лика“, наводи се у саопштењу Адвокатске
канцеларије Томановић.

  

„Незаконито коришћење вештачке интелигенције за креирање лажних и монтираних
снимака познат као ‘дипфејк’ (деепфаке), је препознато у многим државама као
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друштвено опасно за демократско друштво, елементарна људска права али и за
безбедност грађана“, истичу из адвокатске канцеларије.

  

Канцеларија додаје да творац снимка увреду и незаконито поступање не може правдати
наводном сатиром, истичући да „снимак није ни сатира, ни уметнички ни било који
правно дозвољени облик изражавања већ законом забрањено поступање супротно
јавном интересу“.

  

Емир Кустурица објавио је ауторски текст под насловом „Шта нам је, дакле, урадио
Жекс?“, на који му је власник ТВ Пинка одговорио снимком који је направила вештачка
интелигенција, а у којем су искоришћени редитељев лик и глас како би се направио
видео материјал у којем Кустурица наводно говори. Кустурица у том видеу, наводно, сам
говори како је његов отац извршавао ликвидације за Озну, он радио за Удбу и како је у
љубави са онима који убијају децу на истоку.
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